



Florida Department of Transportation

RICK SCOTT
GOVERNOR

1109 S. Marion Avenue
Lake City, Florida 32025-5874

JIM BOXOLD
SECRETARY

April 11, 2016

To: Prospective Bidders

Addendum No.: 1, E2V39, Financial Project # 43536615216
Furnish all labor, materials, transportation, and equipment required to remodel Building 2226. Work includes removal of two roll up doors, installing blocks in openings, interior demolition, installation of floor tile, installation of new walls and ceilings, installation of HVAC system, relocation and upgrade of service entrance, replacement of exterior and interior doors, installation of cabinets and industrial shelving, and replacement of all lighting in Duval County.

Attached are the Building Layout Sketch and Technical Specifications for the reference project.

In response to Bid Question and Answer submitted:

Question: Are the contractors required to provide design documents, i.e. plans and technical specifications prepared by registered architect and engineer?

Answer: No

In the Exhibit A titled Scope of Services paragraph General Notes item 2. States that a sketch will be provided during the site visit. I was unaware of any sketches being issued and would like to receive a copy.

Answer: Building Layout Sketch is attached to this Addendum.

Question: Will construction plans and technical specifications be provided?

Answer: Construction plans will not be provided. Technical Specifications are attached to this Addendum.

You must sign, date and fax a copy of this addendum back to me by close of business today to indicate receipt. The bidder is required to acknowledge the addendum in the space provided on the proposal.

All PROPOSAL HOLDERS must acknowledge receipt of this addendum on the first page of the Bid Proposal in the space provided.

Company Name

Date

Signature

Thank you,

Jim Brown, District Contracts Administrator
Phone: 386-758-3798 Fax: 386-758-3791